



Сотрудники Новоалександровского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю навестили ветерана Великой Отечественной войны



В дни празднования 74-летней годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники Новоалександровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю навестили ветерана ВОВ Николая Дмитриевича Селютина.

Николай Дмитриевич в январе 1944 года 17-летним юношей был призван на фронт. Он воевал на Дальнем Востоке, принимал участие в освобождении Северного Китая и Кори от японских захватчиков. Также Николай Дмитриевич защищал дальневосточные рубежи Родины до осени 1950 года. Он награжден орденом «Отечественной войны», медалями «За Победу над Японией» и «За освобождение Кореи».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Представители следствия поблагодарили Николая Дмитриевича за мирное небо, пожелали здоровья, долголетия и вручили ветерану цветы и подарки.

Изображения



13 Мая 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1353918>